













东辽河滨河景观带扮靓生态文明城

园林景观建设是城市建设不可或缺的部分,对城市功能的发挥有着重 要作用。其中,滨河景观带作为园林景观建设的重要组成部分,一直备受 市民推崇——美丽舒适的景观设计为人们的城市生活增添乐趣,亲水性、 自然性为人们带来亲近自然的清新感受。因此,滨河景观带越来越成为城 市重要的景观资源和生态屏障,是展示城市形象的重要载体。

在整合滨河景观带资源上如何把大自然赋予我们的宝贵财富完美呈

现——因地制宜、把准水脉、拓展城市发展空间、激活城市发展活力。自我市启动创建"全国文明城市"以来,加速推进"四水八岸六山"规划建设,以基础设施建设增进民生福祉,以沿袭城市特有风貌打造城市品牌 形象。作为"四水八岸"项目之一的东辽河滨河景观带,让辽源老百姓真真切切体验到生活的舒适和怡然,增添了对城市家园的归属感与认同感。

傍水绵延10.72千米,东辽河滨河景观带有挑台、有游园、有景观小 品。早起晨练、晚出遛弯儿的市民漫步于栈道之上,欣赏着沿河美景、旖 旋风光,感受着鸟语花香、微风拂面,置身自然怀抱,沉醉其中而忘却烦

打造"景区化"生态文明城市,以人 为本、合乎健康舒适原则的东辽河滨河 景观带,为市民、游客提供了一个可远观、近赏与游玩的优美休闲环境,满足了广大市民对城市优美环境的生活需 求,极大增强了市民们的获得感与幸福



本版策划 夏景明 本版图片由本报记者 刘鹰 魏利军 吴培民 摄





